■《寻找郑州地区优秀服务支行》系列报道之十

邮储银行郑州市中心支行

营造"家"氛围,打造"心"服务



2007年底,伴随着邮储银行体制改革的大潮,邮储银行郑州市中心支行正式成立。在总行、省市行各级领导的正确指导下,该行坚持"以客户为中心,以市场为导向",强化服务,锐意进取。在全面加强基础建设,不断提升服务内涵上,以切实的行动服务,完善客户服务工作,以真诚服务打造精品银行,为树立邮储形象、创响服务品牌贡献了力量。郑州晚报记者 倪子 张俊

锐意讲取的团队

用细节营造"家"氛围

"没有什么可以让心贴近,除了家一般的温暖。"据邮储银行郑州市中心支行行长刘军莉介绍,为满足各类群体的需要,所有的公示项目都显示中英文内容,力图让各个群体的客户都能体会到中心支行"家"的服务;针对特殊群体提供便捷的人性化服务,确实无法前来的客户由综柜上门核实,提供网点延伸服务,享受把银行带回家的贴心服务。

"中心支行实施以大堂、理财经理为中心的'大堂制胜'营销策略,为客户实行一站式标准化的服务体验。大堂经理按照客流量和高峰期等业务需要合理调配柜员、窗口等业务资源,同时引导客户到适合的服务区域,加强向自助设备的分流引导,充分发挥自助功能,有效减轻窗口压力。"

除了给客户带来"家"的温暖,该 行还致力于为员工营造"家"的温馨。 该负责人说,该行实行带薪休假制度, 设立弹性窗口,淡季时确保让每位柜 员每月多休一天,同时设立"中心支行 职工小家"运动橱柜,组织野外拓展训 练为员工提供减压途径;关心生病职 工,为生日的同事共同庆祝,为家庭困 难的职工解决难题,对待员工像关怀 自己的家里人一样。

细心完善服务细节

秉承邮储银行的经营理念,该行细心贴心的完善着每一个服务细节。例如,坚持每天早到半小时,力求提高整体服务水平;为保护客户权益,专门刻立身份证件专属用途章戳,只需客户签名即可。为缩短客户开户等待时间,该行将空白开户资料整理成套餐组合档案递交给前来开户的客户,省去了临时翻找开户表格的时间。力求在每一个细节上,给客户提供无微不至的服务。

凭借先进的管理理念,优质的服务水平,截至今年9月底,该行累计实现收入10579万元,完成收入预算75.99%,综合实力排名列居全省转型网点之首;截至今年10月底,公司业务

依靠"三心"赢得客户

刘军莉坦言,作为河南邮储银行系统内获得奖项最多的支行,在提升软实力上,他们一直提倡依靠"三心"赢得客户,即:用诚心服务打动客户、用细心的服务感动客户、用耐心的服务吸引客户。他们借鉴沃尔玛"用户永远是对的"的服务理念,遵循市行网点规范化评审工作指导思想,率先制定了中心支行规范化服务考核制度,逐步树立起中心支行"明星"服务的优质品牌形象。

存款余额53.2亿元,信贷年累计发放各类贷款8.22亿元,贷款结余37.14亿元,个人储蓄存款余额达到4.48亿元,公司、信贷、个人三大业务均居全市第一。

傲人成绩为该行赢得了满满荣誉: 2012年度河南省银行业文明规范服务示范单位、2013年度先进单位、2013年度失进单位、2013年度零售信贷示范行建设达标单位……今年,该行更是荣获由全国银行业协会颁发的2014年中国银行业文明规范服务"千佳示范单位"。刘军莉也凭借出色的领导能力,获得2013年度优秀党员、2013年度市分行"先进工作者"、2012年度优秀支行长等荣誉称号。

2014年,是该行全面推进网点转型,加快可持续发展的关键之年。刘军莉表示,成绩已成过去,在今后的发展中,该行将以特色示范行的建设为契机,坚持科学发展观,积极拓展市场,提高负债业务市场占有率,扩大市场份额;做大做强信贷业务,打造零售信贷市场优势地位和服务品牌;把公司业务看做提高经济效益、提升品牌地位的一项重点业务,大力推动公司业务规模化发展。

"奴十一"将至,除了支付宝外还有啥支付方法又快又省钱?

"剁手党"抢购商品妙招看这里

"去年'双十一',我的网银太不给力,支付响应时间长、交易拥堵、系统瘫痪,害我有些商品没抢到。"随着电商节日"双十一"进入倒计时,像晓燕这样的"剁手党"已经摩拳擦掌,不想再因为支付慢人一步而与心仪商品失之交臂。其实除了支付宝以外,银行也推出了自有的快捷支付方法,只要提前开通好,便可以在支付、抢购上占得先机。而在省钱方面,使用一些指定的支付方法,也可通过累计可抵现积分等方式达到省钱目的。郑州晚报记者倪子

支付 银行快捷支付最快 0.123 毫秒

为迎战"双十一"各种秒杀和抢购,很多人都习惯使用支付宝的快捷支付功能,事实上除了支付宝,也有不少其他快捷支付的手段可以帮你迎战"双十一"。

不久前,工商银行推出快捷支付"工行e支付"。这款服务与第三方支

付公司推出的快捷支付产品相比通用性更强,同时对应淘宝、天猫、京东、唯品会、亚马逊等众多电商平台。完成注册后,客户能在PC端或手机端完成单笔5000元以内、日累计5000元以内、单月累计5万元以内的支付业务。

除了"工行e支付",银联推出的小

额支付也是另一种选择,针对一些100元以内抢购,只需要输入银行卡的卡号、密码和CVN2(后三码)就可以快捷的完成支付。相较其他支付方式,小额支付需要事前开通,且可以设置有效期,即使"双十一"过后不使用时也能确保安全。

省钱 网购用信用卡支付积分可抵现金

满足消费的同时,是否能寻找一些可以省钱的途径呢?

据了解,目前,中国银行、农业银行、广发银行等13家银行已经与支付宝合作推出信用卡网络支付积分体系,只要在支付的时候使用支付宝的信用卡快捷支付功能,就能获得相应集分宝。而在付款的时候,页面会实

时显示信用卡的积分和可以抵现的金额,选择"我要抵现",完成积分兑换,即可完成用积分购物。

而兑换规则上,不同银行的信用卡积分,兑换集分宝的标准不一样。如广发信用卡支付,每10元返3个集分宝(限淘宝、天猫),确认收货后返还至支付宝账户。也有银行可以用信用卡的

积分兑换集分宝。而每个100个集分宝 可在淘宝、天猫上抵扣1元钱。

在使用这些银行的支付宝时,使用信用卡进行快捷支付,无论是将这些集分宝利用在"双十一"的抢购上,还是在"双十一"的"血拼"中积累更多的集分宝,都将使消费者剩下一笔小钱。

■银行播报

工商银行再获 "中国最佳呼叫中心"大奖

近日,在国内知名呼叫中心第三方平台"客户世界机构"举办的年度大会上,中国工商银行再度被评为客户世界机构颁发的"2014年度中国最佳呼叫中心",这是该行自2010年以来第四次获评"中国最佳呼叫中心"大奖。近年来,工商银行将大力发展电话银行等电子渠道作为提升服务水平的重要手段,不断完善服务功能。截至目前,工行95588电话银行的注册客户接近1.2亿户,电话银行人工坐席人员超过6500名,日均接听电话量约40万通,居国内同业首位。**张晓辉**

招商银行业内首推"自贸跨金 通"业务

近日,招商银行"自贸跨金通"业务推介会在上海举行,这是国内第一个结合黄金国际板主题的银行业务推介会。据介绍,招商银行"自贸跨金通"业务是以"跨金通"黄金综合服务平台为载体,借助"在岸"、"离岸"、"FT"三大账户体系,以交易所主板、国际版及国际市场全牌照护航,有机结合招行自贸业务和黄金国际板业务而成的对客一揽子产品服务,涵盖了黄金国际板开户、黄金租赁及关联FT账户开户、账户管理等系列产品服务。李瑞香

交行河南省分行借记卡业务 实现全省同城

据悉,自2014年11月1日起,交行河 南省分行借记卡业务实现全省同城。全省 通业务实现了该行借记卡在河南省系统内 存取款、转账交易零手续费的优惠,极大提 高了该行在同业市场上的竞争优势,对于 提升品牌形象、提高市场占有率,助推个金 业务快速发展具有重要意义。全权

中信银行推"美签宝2.0"活动

日前,中信银行顺应趋势,发展出包含电汇、汇票、留学贷款、签证材料代传递等所有与出国金融有关的产品体系。值得一提的是,中信银行出国金融业务还具有"人无我有"的独特优势,如代收赴美非移民签证费、代传递再次赴美签证材料、新西兰留学汇款专用账户均由中信银行独家办理。据悉,目前,针对美国非移民签证,中信银行新推出了"美签宝2.0"的活动,使美国签证服务延伸到更多方面:提供翻译、注册预约、填申请表等一站式服务。申请者只需支付签证费并成为中信的金卡以上客户即可获赠对应的美签服务。据悉,该类服务在其他机构以翻译、填表、培训等名目会收取几百元到上千元不等的服务费。夏晴月

● 兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO. LED. 郑州分行

兴业理财 领跑高收益

| 一 名称 | 起 忌 金 额 | 期限 | 多多年化 | 及行 日期 |
|--------------|--------------|--------------|-------------|---------------|
| 代销理财 | 1000元 /1万 | 181天 | 5.4%/5.5% | 11月4日-11月7日 |
| 天天万利宝 开放式 | 5万/ 30万 | 77天 | 5.40%/5.50% | 10月31日-11月6日 |
| 季季丰/季季高 | 5万/ 30万 | 毎3个月 可赎回 | 5.5%/5.6% | 11月3日-11月14日 |
| 至尊版 | 100万 | 约6个月 可赎回 | 6.20% | 11月7日-11月10日 |
| 至尊版 | 300万 | 约12个月 可赎回 | 6.40% | 10月28日-11月10日 |

了解更多理财资

更多产品详询各营业网点 或致电95561

投资有风险,理财需谨慎